

Izvršena modernizacija Civilne zaštite u Brezi

Vijećnici pokreta Naprijed u svom mandatu bili su itekako posvećeni uspostavljanju moderne Civilne zaštite u Brezi, prepoznajući njenu ključnu ulogu u sigurnosti zajednice. Riješeni su prethodni izazovi, uključujući nedostatak moderne opreme koji je ozbiljno ugrožavao brzu reakciju na vanredne situacije.



Pogled Naprijed

Breza – 29. februar 2028. – 0,00KM



Modernizovana vodovodna i kanalizaciona infrastruktura



Vijećnici pokreta NAPRIJED u OV Breza ostvarili su značajne promjene u upravljanju vodosnabdijevanjem i kanalizacijom, što je značajno unaprijedilo kvalitet života građana. Modernizacija vodovodnog sistema uključivala je obnovu ključnih izvorišta kao što su Milkino Vrelo, Ramina pumpa, Mahmutovića rijeka, Laz, Izbod i Mala Rijeka.

Promocija žena u
privrednom smislu
Alma Beširević



OBRAĆANJE NOSIOCA LISTE



Breza bilježi snažan privredni rast

Zahvaljujući inicijativama vijećnika pokreta NAPRIJED, Općina Breza u posljednjih pet godina bilježi značajan privredni rast. Iako su početni izazovi uključivali smanjenje broja pravnih lica u sektorima poljoprivrede i trgovine, vijećnici su uspješno preokrenuli negativne trendove.



vodovodna i kanalizaciona infrastruktura

Vijećnici pokreta NAPRIJED u OV Breza ostvarili su značajne promjene u upravljanju vodosnabdijevanjem i kanalizacijom, što je značajno unaprijedilo kvalitet života građana. Modernizacija vodovodnog sistema uključivala je obnovu ključnih izvorišta kao što su Milkino Vrelo, Ramina pumpa, Mahmutovića rijeka, Laz, Izbod i Mala Rijeka. Ovaj pristup omogućio je stabilno snabdijevanje vodom, čime su smanjene česte redukcije tokom ljetnih mjeseci. Pokret NAPRIJED također je ostvario prijenos upravljanja seoskim vodovodima na JP "Komunalno", što je omogućilo jedinstven standard usluge u cijeloj općini. Vijećnici su uvažili doprinos građana koji su učestvovali u izgradnji lokalne vodovodne mreže, omogućujući



foto:www.savokusic.com

pravedniji obračun troškova i prepoznali trud i zalaganje stanovnika. Ovaj pristup je ojačao zajednički osjećaj odgovornosti za očuvanje i održavanje infrastrukture. Identificirani su i veliki gubici u vodovodnom sistemu, koji su dostizali čak 70%. Smanjenje tih gubitaka bilo je ključno za povećanje efikasnosti sistema. Uz to, vijećnici su proveli rekonstrukciju kanalizacione mreže, uključujući ugradnju novih kolektora i prečišćivača.

Ovi koraci doprinose zaštiti okoliša i zdravlju zajednice, smanjujući rizik od kontaminacije i poboljšavajući sanitarnu sigurnost.

Kandidati pokreta NAPRIJED naglašavaju važnost zaštite okoliša i primjene ekoloških standarda, što pomaže u očuvanju prirodnih resursa i poboljšanju kvaliteta života građana. S utjecajem vijećnika, Breza se kreće ka održivoj budućnosti s

s p o b o l j š a n i m vodosnabdijevanjem i kanalizacijom. Njihova predanost i angažman donijeli su pozitivne promjene u zajednici, postavljajući temelje za daljnji prosperitet općine. Pokret NAPRIJED nastavlja biti lider u stvaranju boljih uslova za sve građane Breze.

Priče sa kojima se ponosimo

Gradani na prvom mjestu: Poboljšane zdravstvene usluge u Brezi

Angažman vijećnika stranke NAPRIJED u Općinskom vijeću Breza doveo je do značajnog napretka u zdravstvenoj zaštiti. Fokus je stavljen na rješavanje problema nedostatka stručnog medicinskog kadra kroz programe stipendiranja i edukacije, što je povećalo broj kvalificiranih stručnjaka u timu Doma zdravlja.



foto: www.breza.gov.ba

Započeti su radovi na rekonstrukciji glavne zgrade i patronažnih punktova Doma zdravlja, uz proširenje kapaciteta i uvođenje energetski efikasnih rješenja. Izgrađene su nove ambulante u ruralnim područjima za bolji pristup zdravstvenim uslugama. Nabavka savremene dijagnostičke opreme, uključujući RTG uređaje i laboratorijsku opremu, unaprijedila je sposobnost Doma zdravlja da pruži

precizne usluge. Također, inicirani su projekti povezivanja sa sekundarnim i tercijarnim zdravstvenim ustanovama, što omogućava lakši pristup specijaliziranim uslugama.

Organizirane su radionice i seminari za unapređenje znanja medicinskog osoblja, uključujući obuke o novim medicinskim praksama. Provedene su i kampanje za

prevenciju bolesti i promociju zdravlja, koje su povećale informiranost građana o važnosti zdravog načina života i dostupnim uslugama. Ove inicijative rezultirale su kvalitetnijim i dostupnijim zdravstvenim uslugama za građane Breze, postavljajući temelje za dugoročan napredak zajednice i unapređujući standarde zdravstvene zaštite.



Obogaćena turistička ponuda Breze



foto: FACEBOOK, Dron NLO

Vijećnici Općinskog vijeća Breza ispred pokreta Naprijed prepoznali su ogromne potencijale koje Breza nudi u oblasti turizma i krenuli u realizaciju ambicioznih projekata koji su unaprijedili turističku ponudu općine. Njihove inovativne inicijative osigurale su razvoj turizma kao jedne od ključnih privrednih grana Breze. Breza je bogata kulturno-historijskim spomenicima poput "Kasnoantičke bazilike na Crkvini", "Nekropole sa stećcima na Brdu", i drugih, koji su sada uključeni u turističke ture. Pokret Naprijed osigurao je sredstva za

njihovu restauraciju i očuvanje, čime su postali atraktivne destinacije za turiste.

Prepoznajući potencijal seoskog turizma, vijećnici pokreta Naprijed usmjerili su se na stvaranje autentičnih iskustava za posjetitelje. Podrškom poljoprivredi i stočarstvu, ruralna područja Breze su postala turističke atrakcije s programima koji omogućavaju iskustvo tradicionalnog života i kušanje domaćih proizvoda.

Ulaganja u infrastrukturu, uključujući biciklističke i pješačke staze te smještaj, poboljšala su pristup turističkim lokacijama. Marketinške kampanje su povećale prepoznatljivost Breze kao turističke destinacije, dok je edukacija lokalnog stanovništva poboljšala uslugu i svijest o očuvanju resursa.

Ove inicijative su transformirale Brezu u atraktivnu destinaciju, postavljajući temelje za dugoročan ekonomski razvoj i blagostanje zajednice.



foto: FACEBOOK, Dron NLO

Priče sa kojima se ponosimo

Izvršena modernizacija Civilne zaštite u Brezi

Vijećnici pokreta Naprijed u svom mandate bili su itekako posvećeni uspostavljanju moderne Civilne zaštite u Brezi, prepoznajući njenu ključnu ulogu u sigurnosti zajednice. Riješeni su prethodni izazovi, uključujući nedostatak moderne opreme koji je ozbiljno ugrožavao brzu reakciju na vanredne situacije.



foto: www.zastita.info

Implementirani su ključni koraci poput nabavke suvremenog vatrogasnog vozila i opreme, kontinuirane edukacije članova Civilne zaštite, te jačanja suradnje s lokalnim zajednicama kroz edukaciju građana. Osigurana je transparentnost u nabavci i implementaciji sredstava, te razvijena infrastruktura koja podržava rad Civilne zaštite. Ove uspješne inicijative doprinijele su stvaranju sigurnije budućnosti za sve građane Breze, uz ključnu podršku zajednice.

Breza bilježi snažan privredni rast



foto: www.stav.ba

Zahvaljujući inicijativama vijećnika pokreta NAPRIJED, Općina Breza u posljednjih pet godina bilježi značajan privredni rast. Iako su početni izazovi uključivali smanjenje broja pravnih lica u sektorima poljoprivrede i trgovine, vijećnici su uspješno preokrenuli negativne trendove. Implementirane su strategije za privlačenje investicija i otvaranje novih kompanija, što je učinilo Brezu privlačnijom za poduzetnike. Modernizirani su ključni sektori, uključujući Rudnik mrkog uglja (RMU) Breza, te su razvijeni prerađivački kapaciteti koristeći lokalne resurse poput

sirovog drveta i lapora. Fokus je stavljen na razvoj infrastrukture, uključujući poboljšanje pristupa cestovnoj i željezničkoj mreži, što je omogućilo veću iskoristivost privrednih zona i otvaranje novih prerađivačkih kapaciteta u metalnoj, drvoprerađivačkoj i rudnoj industriji. Posebna pažnja posvećena je obrazovnim programima i obukama za mlade, što je smanjilo odljev mladih i potaknulo njihov povratak u općinu. Vijećnici su stvorili nove prilike za rad i prosperitet, čime su postavili temelje za održiv razvoj Breze.

Općina Breza danas se može pohvaliti uspješnim privrednim razvojem i dinamičnom ekonomijom, zahvaljujući viziji i predanosti svojih vijećnika, a sve zahvaljujući angažmanu vijećnika pokreta NAPRIJED.

Obraćanje nosioca liste Mirza Smailbegović

Danas vam se obraćam kao nosilac liste za Općinsko vijeće ispred pokreta Naprijed. Stojim pred vama s odlučnošću i željom da doprinesem daljnjem razvoju naše lokalne zajednice, jer vjerujem da Breza zaslužuje bolje uvjete za život, rad i napredak.

Kao diplomirani pravnik s dugogodišnjim iskustvom u realnom sektoru i poduzetništvu, uvjeren sam da možemo ostvariti konkretne promjene koje će unaprijediti našu zajednicu. Moj glavni cilj je unapređenje komunalne infrastrukture, posebno kroz obnovu i proširenje vodovodne mreže i sistema odvođenja otpadnih voda. Ovi problemi su prisutni dugi niz godina i značajno utječu na kvalitet života i razvoj naše općine.

Ako izaberete mene i pokret Naprijed na predstojećim lokalnim izborima, obećavam da ću se boriti za:

1. Rješavanje problema vodosnabdijevanja - Kvalitetna i dostupna voda za sve stanovnike mora biti prioritet. Planiramo investirati u obnovu i proširenje vodovodne infrastrukture kako bi osigurali stabilno snabdijevanje vodom u svim dijelovima općine.



2. Poboljšanje ekoloških uvjeta i higijene - Čista i zdrava okolina je osnova za kvalitetan život. Zalažem se za bolju kontrolu odvođenja otpadnih voda, upravljanje otpadom i unapređenje zelenih površina kako bismo očuvali prirodne resurse za buduće generacije.

3. Olakšavanje poslovanja i privlačenje investicija - Naša općina mora biti otvorena za poslovne prilike i inovacije. Planiram raditi na smanjenju birokratskih prepreka i stvaranju povoljnih uvjeta za privlačenje investitora koji će donijeti nova radna mjesta i ekonomski rast.

4. Pružanje podrške postojećim i novim preduzećima - Mala i srednja preduzeća su kičma naše ekonomije. Želim im osigurati podršku kroz olakšice i savjetovanje kako bi se razvijali i doprinosili lokalnoj zajednici.

Svjestan sam da promjene ne dolaze preko noći, ali zajedničkim snagama i jasnom vizijom možemo postići napredak. Pozivam vas da mi se pridružite na ovom putu promjena. Vaš glas za mene i pokret Naprijed nije samo glas za infrastrukturni razvoj, već i za bolje uvjete života za sve građane Breze. Vjerujem u našu zajednicu, njenu snagu i potencijal. Zajedno, možemo izgraditi Brezu koju ćemo s ponosom ostaviti budućim generacijama.

Hvala vam na podršci i povjerenju.
Idemo Naprijed!

Obraćanje kandidatkinje Alma Beširević

Poštovane građanke i građani Breze,
Danas se obraćam vama kao vaša sugrađanka i kandidatkinja za Općinsko vijeće ispred pokreta Naprijed, s jasnom vizijom za razvoj naše zajednice i prosperitet svih nas. Kao diplomirana profesorica filozofije i sociologije, vjerujem u moć obrazovanja i promjene koja dolazi kroz aktivan rad i zalaganje za zajedničke ciljeve.

Moj glavni cilj je podržati razvoj malih i srednjih preduzeća, koji su kičma naše lokalne ekonomije. Uvjerena sam da olakšavanje poslovanja i smanjenje birokratskih prepreka može značajno doprinijeti ekonomskoj stabilnosti i rastu Breze. Također, pružanje olakšica i podrške za startupe, s posebnim naglaskom na one koje vode samohrane majke, važan je korak ka ekonomskoj neovisnosti i osnaživanju žena.

Promocija žena u privrednom smislu i njihovog aktivnog sudjelovanja u javnom životu je prioritet mog političkog djelovanja. Žene imaju nevjerovatan potencijal i sposobnost da stvore bolje uvjete života za svoju djecu i zajednicu, a ja sam posvećena tome da im pružim podršku i resurse potrebne za uspjeh.

Kao samohrana majka, duboko razumijem izazove koje nosi roditeljstvo u današnjem vremenu. Svjesna sam problema s kojima se suočavaju samohrani roditelji i vjerujem da zajedničkim radom možemo pronaći rješenja za iste. Stoga ću se zalagati za unapređenje dostupnosti i kvaliteta javnih usluga, kako bismo svi imali ravnopravan pristup resursima i prilikama koje naša općina nudi.

Zajedno možemo izgraditi zajednicu koja prepoznaje i cijeni doprinos svakog pojedinca, bez obzira na spol ili porodični status. Vjerujem da Breza ima potencijal postati primjer zajednice koja njeguje jednakost, inovacije i prosperitet za sve svoje građane.

Pozivam vas da se pridružite ovom pokretu promjena. Vaš glas za mene i pokret Naprijed nije samo glas za prosperitet naše općine, već i glas za budućnost u kojoj žene imaju jednaku šansu da ostvare svoje snove i doprinose društvu u kojem živimo.

Hvala vam na podršci i povjerenju.
Zajedno idemo Naprijed!

Provjereni ljudi za novo Općinsko vijeće!

BREZA Donosimo listu kandidata za Općinsko vijeće Breza



3 Zakir Mamela

Zakir Mamela penzionisani je istražitelj s bogatim iskustvom iz MUP-a ZDK, PS Breza. Tokom svoje karijere, Zakir je stekao značajno iskustvo u rješavanju složenih slučajeva i upravljanju kriznim situacijama. Kao kandidat za Općinsko vijeće Breza, posvećen je poboljšanju položaja branilaca i ekonomskoj revitalizaciji općine kroz racionalno korištenje prirodnih resursa. Njegov cilj je unaprijediti javne usluge u općini, uključujući sigurnost i infrastrukturu, te raditi na poboljšanju kvalitete života svih građana.



4 Dženita Omanović

Dženita Omanović diplomirani je profesor historije i bachelor predškolskog odgoja, rođena 1982. godine. S bogatim iskustvom u obrazovanju, Dženita se kandiduje za Općinsko vijeće Breza s ciljem proširenja kapaciteta vrtića, smanjenja troškova za roditelje i osiguravanja jednakih prava za svako dijete. Njen rad će se fokusirati na unapređenje predškolskog odgoja i stvaranje ravnoteže i pravde u obrazovnom sistemu, kako bi se osigurala kvalitetna i dostupna usluga za sve mališane.



7 Suada Kaplan

Suada Kaplan rođena je 1995. godine, vanredna studentica Fakulteta političkih nauka i generalna direktorica "Unicum" d.o.o. Kao kandidatkinja za Općinsko vijeće Breza, Suada će se fokusirati na prava žena, osnaživanje žena u društvu i borbu protiv nasilja nad ženama i djecom. Njena vizija uključuje rad na stvaranju pravednijeg društva kroz inicijative koje će unaprijediti socijalnu zaštitu, pružiti podršku žrtvama nasilja i promovirati ravnotežu i jednakost u svim aspektima društvenog života.



6 Armin Kamenjaš

Armin Kamenjaš se kao kandidat za Općinsko vijeće Breza zalagat će se za prosperitet građana kroz poboljšanje policijskog nadzora nad javnim mjestima i unapređenje komunalne infrastrukture. Armin planira raditi na modernizaciji komunalnih usluga, uključujući čistoću i održavanje javnih površina, te unaprijediti efikasnost policijskog rada kako bi se osigurala veća sigurnost i bolji kvalitet života u zajednici.



9 Edna Beširević

Edna Beširević, rođena 2000. godine, ekonomski je tehničar i mlada kandidatkinja sa ambicijama za poboljšanje društvenog života općine. Njeno političko zalaganje bit će usmjereno na afirmaciju mladih ljudi i žena u društvenom, socijalnom i političkom životu općine. Edna planira raditi na stvaranju prilika za mlade kroz obrazovne i profesionalne inicijative, kao i na promoviranju ravnoteže spolova i većem uključivanju žena u donošenje odluka i vođenje zajednice.



11 Merhunisa Sirotanović

Merhunisa Sirotanović, rođena 1985. godine, domaćica je i kandidatkinja koja se zalaže za prava žena i njihovo veće uključivanje u društveni život. Kao kandidatkinja za Općinsko vijeće, Merhunisa će raditi na promociji ravnoteže i jednakosti kroz različite društvene projekte i inicijative. Njena vizija uključuje rad na poboljšanju statusa žena u zajednici i stvaranju podrške za njihov aktivni angažman u svim segmentima života općine.



Edhem Hamidović, rođen 1962. godine u Brezi, poduzetnik je s bogatim iskustvom u poslovnom svijetu. Kao kandidat za općinsko vijeće, Edhem će se boriti za stvaranje novih radnih mjesta, pružanje olakšica za lokalne poduzetnike, i povećanje finansijske pomoći penzionerima, socijalno ugroženim osobama i osobama sa poteškoćama u razvoju. Njegov cilj je jačanje ekonomske stabilnosti općine i unapređenje socijalne zaštite svih njenih građana.

12

Edhem Hamidović



Senada Kamenjaš kao kandidatkinja za Općinsko vijeće Breza fokusirat će se na brzu rekonstrukciju vodovodne mreže i suzbijanje nesvjesnog trošenja vode. Senada planira raditi na poboljšanju kvalitete vodovodnih usluga i infrastrukture kako bi se osigurala pouzdana i održiva vodoopskrba za sve građane. Njena vizija uključuje stvaranje efikasnog sistema upravljanja vodnim resursima i unapređenje uslova života u općini kroz bolje vodovodne usluge.

13

Senada Kamenjaš



Jakub Beganović, rođen 1974. godine, ekonomski je tehničar sa iskustvom u analizi i upravljanju resursima. Kao kandidat za Općinsko vijeće, Jakub će se zalagati za prava demobilisanih boraca i penzionera, te osiguranje olakšica prilikom liječenja, posebno za samohrane roditelje i njihove potrebe. Njegov cilj je osigurati bolju socijalnu zaštitu i podršku za najugroženije kategorije stanovništva, uz naglasak na pravednu raspodjelu resursa i podršku onima koji su najviše pogođeni ekonomskim i socijalnim izazovima.

15

Jakub Beganović



Hikmet Botić, rođen 1970. godine, automehaničar je s dugogodišnjim iskustvom u obrtničkom sektoru. Kao kandidat za Općinsko vijeće, Hikmet će se posvetiti poboljšanju uslova života u ruralnim sredinama, posebno u područjima s niskim infrastrukturnim razinama. Njegova vizija uključuje unapređenje pristupa osnovnim uslugama, kao što su zdravstvena i obrazovna infrastruktura, te rad na projektima koji će doprineti ravnomjernom razvoju svih dijelova općine, s posebnim naglaskom na ruralna naselja.

14

Hikmet Botić



Eldar Islamović, rođen 1989. godine u Sarajevu, magistar je nauka iz oblasti sigurnosti i mirovnih studija, i zaposlen je u službi za civilnu zaštitu. Kao kandidat za Općinsko vijeće, Eldar će se fokusirati na poboljšanje vodosnabdijevanja, razvoj turizma i osposobljavanje bazena, te stvaranje uslova za nove razvojne projekte i investicije u općini. Također, radić će na unapređenju opšte sigurnosti kroz jačanje kapaciteta službe za civilnu zaštitu i implementaciju modernih sistema zaštite i prevencije.

19

Eldar Islamović



Enis Mlivić diplomant je međunarodnih odnosa i evropskih studija, rođen 2002. godine. Kao mlad kandidat za Općinsko vijeće Breza, Enis se posvećuje rješavanju problema s kojima se mladi suočavaju, uključujući zapošljavanje, obrazovanje i razvojne prilike. Njegov politički angažman obuhvata rad na poboljšanju položaja mladih u društvu, pružanju podrške za njihove inicijative i stvaranju prilika za aktivno uključivanje mladih u donošenje odluka.

5

Enis Mlivić



10

Hariz Bulbulušić

Hariz Bulbulušić, rođen 1963. godine u Brezi, saobraćajni je tehničar i instruktor vožnje. Kao općinski vijećnik, Hariz će se fokusirati na poboljšanje uslova za život i rad u općini, te raditi na sprječavanju odlaska mladih iz Breze. Njegov plan uključuje unapređenje infrastrukture, podršku lokalnim inicijativama i stvaranje povoljnijih uslova za mlade kako bi se zadržali u općini i doprinijeli njenom razvoju.



16

Adna Mušić

Adna Mušić, rođena 2000. godine, ekonomski je tehničar i zaposlena kao trgovac. Njen politički angažman bit će usmjeren na poboljšanje uslova za rad i život mladih u općini. Adna planira raditi na stvaranju novih prilika za zapošljavanje, obrazovanje i društveni angažman mladih, kao i na implementaciji mjera koje će pomoći mladima da se razviju i ostanu u svojoj zajednici, doprinoseći njenom razvoju i prosperitetu.



17

Amel Hadžo

Amel Hadžo, rođen 1991. godine u Sarajevu, zaposlen je u RMU Breza kao geološki tehničar. Kao kandidat za Općinsko vijeće, Amel će se zalagati za unapređenje sportskih aktivnosti i poboljšanje uslova za djecu u općini. Njegov plan uključuje razvoj sportskih i rekreativnih sadržaja, modernizaciju postojećih sportskih objekata i podršku programima koji pružaju djeci prilike za aktivno i zdravo odrastanje.



8

Adis Nefić

Adis Nefić, rođen 1970. godine, geometer je i zaposlen je u JKP „Komunalno“ Breza. Kao kandidat za Općinsko vijeće Breza, Adis će raditi na vraćanju povjerenja građana u izabrane predstavnike kroz promoviranje transparentnosti i otvorene komunikacije. Njegova posvećenost uključuje rad na poboljšanju komunalnih usluga, efikasnosti administracije i jačanju veza između građana i općinskih organa, s ciljem osiguravanja odgovornog i kvalitetnog upravljanja u zajednici.



18

Hamida Ahmetak

Hamida Ahmetak, rođena 1985. godine, zaposlena je u poljoprivredi i posvećena razvoju ove djelatnosti. Njeno političko zalaganje bit će usmjereno na razvoj poljoprivredne proizvodnje i osnaživanje ženskog poduzetništva u poljoprivredi. Hamida planira raditi na poboljšanju uslova za poljoprivrednike, pružanju podrške malim poljoprivrednicima i promoviranju inovacija u poljoprivredi, s ciljem jačanja ove ključne grane ekonomije i stvaranja novih prilika za žene u ruralnim područjima.

Mehmedović:

Snaga bosanskog duha vodi nas NAPRIJED!

Poštovani,

svako od nas treba sebi postaviti logično pitanje: Zašto Naprijed?

Nakon agresije, Bosna i Hercegovina bila je duboko podijeljeno društvo, ali s ogromnim političkim kapitalom i ugledom u svijetu zbog vođenja odbrambeno-oslobodilački rat protiv mnoštva neprijatelja.

Etničku podjelu, koju su proizveli naši susjedi, vrijeme je dodatno učvrstilo, što je dovelo do podijeljenosti bh. društva u gotovo svim aspektima. Takvo stanje, u okvirima dejtonskog ustavno-pravnog uređenja, postaje neodrživo. Pozitivni politički kapital vremenom se topio da bi danas dostigao svoj minimum. Ujedinjenje bosanskog društva je imperativ političkog pokreta NAPRIJED. Najmanje što nas spaja je bosanska državnost, pripadnost državi Bosni i Hercegovini, a to nas je spajalo i kroz povijest.

Zašto NAPRIJED?

Zato što je status quo postao model koji će nas preskupo koštati kao državu. I danas smo zarobljeni u tom stanju, bez mogućnosti institucionalnog odgovora na izazove današnjice. Nove geopolitičke okolnosti i izazovi su pred Bosnom i Hercegovinom.

Naši mladi odlaze zbog pravne i životne nesigurnosti uzrokovane teškom političkom situacijom u Bosni i Hercegovini. Ne vide budućnost ovdje. Zato treba NAPRIJED! Dok cijene rastu, plate stagniraju. Ne oslanjajte se na statistike; pogledajte šta možete kupiti za svoju platu. Vrijeme je da se zapitamo idemo li u pogrešnom smjeru. Moralna obnova društva je imperativ današnjice u Bosni i Hercegovini! Elementarni moralni principi su obaveza svakog člana zajednice. Zato treba NAPRIJED! Pokret koji će politikom kvaliteta obezbijediti osnovne vrijednosti u političkom životu naše zajednice i promijeniti negativan pogled na politiku i političare. NAPRIJED je već drugačiji od ostalih!

ZAŠTO NAPRIJED?

Zato jer je MISIJA ovog pokreta upravo briga o svakom bh. čovjeku od rođenja do kraja života.

Djelovati kao opoziciona stranka u Bosni i Hercegovini i izaći na izbore, a s obzirom na opću ekonomsku i društvenu krizu, bez sumnje je "Sizifov posao".

No, postoji čuvena poruka Lava Nikolajeviča Tolstoja, ako se jedna grupa nečasnih ljudi domogne vlasti, nužno je da se nađe grupa časnih ljudi da im se suprotstavi.

Ovo bi mogao biti jak motiv da se neko danas, posebno mladi ljudi, odluči i odvaži politički angažirati. Bosna i Hercegovina je posebna zbog svog jedinstvenog uređenja temeljenog na Dejtonskom sporazumu. Kao tranzicijska postsocijalistička država, postala je hibrid komunizma i kapitalizma, bez socijalne osjetljivosti. Iako ima parlamentarnu demokratiju, vladajuće etničke oligarhije čine je autokratskom. Sadašnji vlastodršci izgradili su tri zasebna režima po etnonacionalnom konceptu. Trojka, odnosno ponašanje lidera ovih strana (SDP, NiP, NS), u bitnom se ne razlikuje od svojih prethodnika na vlasti. Jednostavno se čini kao da nema izlaza i rješenja ovog zamršenog čvora. Zato treba NAPRIJED! Alternativa mora dati nadu Bosni i Hercegovini te njenim građanima. Populizam je postao globalni trend, a razvojem društvenih mreža, ratnohuškačka retorika i govor mržnje u BiH ozbiljno su ugrozili multikulturalno naslijeđe naše zemlje.

I najvećim svjetskim umovima teško je definirati političke i ideološke trendove koji Bosnu i Hercegovinu vuku u srednji vijek. S pozicije teorije političkih doktrina vrlo je teško razvrstati stranke na lijevicu, centar i desnicu. Političke anomalije stvaraju defetizam i beznađe, pa malo idealista pokušava promijeniti situaciju. Nekolicina njih okupila se oko stranke NAPRIJED.

Vjerujemo u nesalomljiv bosanski duh, koji kroz historiju nalazi odgovore na sve izazove. Bosanski duh oživljava patriotizam i ljubav prema domovini, koju Bosanci svakodnevno iskazuju širom svijeta. Time je prožet Program pokreta NAPRIJED, kao i sve ono čime smo iznijeli viziju budućnosti naše domovine.

Naša hrabrost da politički djelujemo unatoč "nemogućim misijama" dovoljno govori o nama. Želimo pokazati da smo drugačiji, s inovativnim političkim narativom i iskrenim namjerama. Naša su mjerila drugačija jer težimo biti pokret časnih i odvažnih ljudi koji imaju hrabrosti da ODLUČNO krenu NAPRIJED!

Našoj domovini treba reset sistema i drugačiji kadrovski potencijal. Prije svega, treba joj društvo kompetencija i znanja, društvo poštenih i čestitih kadrova čiji je prag tolerancije na korupciju nulti.

E, zato NAPRIJED treba našoj domovini! Snaga bosanskog duha leži u našoj sposobnosti da prkosom i odlučnošću krčimo puteve koji vode NAPRIJED!

Zvijezde, koraci i novi početak: Otkrijte simboliku logotipa NAPRIJED!

Logo NAPRIJED! sastoji se od dva elementa: čovjeka i zvjezdica.

Prikaz čovjeka koji korača naprijed simbolizira posvećenost političkog subjekta NAPRIJED! ka napretku. Zvijezde predstavljaju našu domovinu Bosnu i Hercegovinu, a istovremeno simboliziraju i Evropsku uniju, kojoj NAPRIJED! nastoji pridružiti našu domovinu.

Sam tekst "NAPRIJED" na logu blago je nagnut prema naprijed, što dodatno naglašava dinamiku za iskorakom i izlaskom iz stagnacije i teškoća koje nas trenutno opterećuju.

NAPRIJED za nas nije samo riječ, već obećanje, poziv na akciju i poziv na buđenje kolektivne svijesti. Boje našeg logotipa – plava i žuta – odabrane su kako bi odrazile simboliku zastave Bosne i Hercegovine, ali i zbog njihovog dubljeg značenja. Plava boja povezuje se s povjerenjem, lojalnošću i stabilnošću, dok žuta simbolizira optimizam, nadu i novi početak. Zajedno, ove boje šalju poruku da je NAPRIJED! politički subjekt na kojeg se možete osloniti da Bosnu i Hercegovinu povede NAPRIJED!.

Država kao imperativ, sigurnost, moralna obnova društva, iseljništvo, ekologija, mladi, neki su od temeljnih principa na kojem mi iz pokreta NAPRIJED! gradimo viziju dostojanstvenog i sigurnog života za sve građane Bosne i Hercegovine. Naša misija je da, kroz političku scenu BiH, postanemo pokret za transformaciju i ozdravljenje bosanskohercegovačkog društva, brinući o svakom čovjeku od rođenja do kraja života.

Pozivamo sve građane da budu dio promjena, da pokažemo bosanski inat kada je najteže. Naša budućnost je onakva kakvu želimo. Snaga bosanskog duha leži u našoj sposobnosti da s prkosom i odlučnošću krčimo puteve koji vode NAPRIJED!



NAPRIJED BOSNA I HERCEGOVINA!

Zmaja od Bosne 7
71 000 Sarajevo
info@naprijed.ba
033/862 535
www.naprijed.ba